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фінансувати видатки – зовнішня допомога. За підрахунками, у наступні місяці 

щонайменше половина державних витрат покриватиметься коштом зовнішніх 

запозичень і грантів. У майбутньому відповідальність перед кредиторами 

дозволить Україні залучати достатньо коштів для повоєнної відбудови.  

Урядом впроваджено Програму з релокації українських виробництв за 

підтримки держави. Дана програма спрямована на збереження виробничого і 

трудового потенціалу держави, і орієнтована на усі підприємства, які бажають 

перемістити підприємства на територію Західної України. В першу чергу 

допомогу держави для вимушеного релокейту отримають стратегічно важливі 

підприємства та підприємства, які виробляють товари першої необхідності для 

забезпечення потреб цивільного населення, військових та бійців тероборони [4]. 
Література 

1. Як держава може підтримувати бізнес в умовах війни Режим доступу: 

https://www.epravda.com.ua/rus/columns/2022/03/20/684363/(дата звернення: 26.03.2022). 

2. Статистична інформація. Діяльність підприємств. Державна служба статистики 

України. Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/ (дата звернення: 01.04.2022). 

3. Режим доступу: https://www.epravda.com.ua/publications/2022/04/5/685230/ (дата 

звернення: 01.04.2022). 

4. Програма уряду щодо тимчасового переміщення підприємств з постраждалих під час 

війни регіонів. Режим доступу: https://business.diia.gov.ua/ (дата звернення: 01.04.2022). 
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СТИЛЬ «ШАНЕЛЬ» – КЛАСИКА ПОЗА ЧАСОМ 

 

Мода, особливо, жіноча – примхлива та   швидкоплинна. Не зважаючи на 

тенденції до зменшення собівартості виробів за рахунок впровадження сучасних 

технологій, витрати на гардероб у споживачів тільки збільшуються. Це 

пояснюється частою зміною колекцій модними будинками на протязі року, 

зменшенням часу розробки та впровадженням виробів у виробництво та 

торгівельну мережу.  Все це обертає колесо індустрії моди та всіх її учасників 

(дизайнерів, текстильні та швейні підприємства, ательє, рекламні агенції, 

торгівельні мережі) та приносить прибуток і робочі місця.  

Але, на противагу цій «швидкій моді», в сучасному свідомому суспільстві 

є прагнення до сталих еталонів, випробуваних часом. «Повільна мода», або 

«усвідомлена мода» передбачає створення актуального гардеробу з якісних 

бажаних речей, які будуть приносити задоволення від витрачених на них коштів 

не один сезон та можуть вдало комбінуватись з іншими елементами гардеробу.  

Стиль, запропонований Коко Шанель, завдяки простоті, зручності та 

лаконічності моделей одягу протягом десятирічь є джерелом натхнення для 

багатьох дизайнерів при створення образу сучасної впевненої жінки. Цей стиль 

є спізнаваним та улюбленим у бізнес-леді. Сама ж Коко говорила: «Мої моделі 

створені для того, щоб їх носили, а не виставляли на показ» [1,2]. 

https://www.epravda.com.ua/rus/columns/2022/03/20/684363/
https://www.epravda.com.ua/publications/2022/04/5/685230/
https://business.diia.gov.ua/
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Авторами ставиться задача дослідження шляхів удосконалення процесу 

проектування жіночого костюму у стилі «шанель» для жінок середньої вікової 

групи, та розробка конструкторсько - технологічних рішень даного асортименту. 

У ході роботі було проаналізовано тенденції варіацій зазначеного стилю у різних 

дизайнерів, здійснено аналіз і підбір конструктивних вирішень для костюма 

жіночого та створення морфологічної матриці жакетів жіночих стилю Chanel. В 

роботі була виконана розробка технічних ескізів запропонованих на основі 

виконаних досліджень костюмів жіночих в графічному редакторі Corel Draw. А 

також розробка конструкторської документації на виготовлення костюмів 

жіночих в середовище САПР «Грація». Наукова новизна  отриманих результатів 

полягає у вдосконаленні проектування та виготовлення костюмів жіночих у стилі 

«шанель» з точки зору забезпечення технологічності конструкції. 
Література 

1. Стиль Коко Шанель в одязі http://newsdaily.com.ua/garderob/stili-odyagu/5093-

stil-koko-shanel-v-odyazi.html 

2 Коко Шанель. Як знаменита модельєрка подарувала жінкам свободу 

https://www.bbc.com/ukrainian/vert-cul-55906675 
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СПІЛЬНИЙ ПРОДУКТ КІБЕРСПОРТУ 

 

У загальному сенсі продуктом кіберспорту є цифрова гра, яка визнана 

кіберспортивною дисципліною. Однак у вузькому розумінні продуктом 

кіберспорту є цифрова гра, яка є сукупністю благ. Слід зазначити, що такий 

продукт завжди є узагальнюючим результатом виробничої діяльності. Відтак під 

спільним продуктом кіберспорту ми пропонуємо розуміти вид змагальної 

діяльності та спеціальної практики підготовки до змагань на основі певної 

відеогри, що є кіберспортивною дисципліною у спільному цифровому просторі 

тобто такому, який належить багатьом учасникам.  

В умовах коли виробники такого продукту пропонують кіберспортсменам 

професійне цифрове середовище для взаємодії у відеогрі та додаткові опції 

(трансляція ігрового процесу, ігрові речі або герої тощо), формується мікс 

спільних продуктів кіберспорту. Констатуємо, що якщо змагальна діяльність та 

спеціальна практика підготовки до змагань є спільним продуктом кіберспорту з 

усіма криптами, мідами, топами і ботами [2], то мікси спільних  цифрових 

продуктів (Premium, Vip), досить різноманітні. Наприклад мікси спільних  

цифрових  продуктів Dota2: 1) містять еншенти (у кожної команди є свій еншент, 

а мета гри – знищити еншент супротивника); 2) святині (використавши свою 

святиню, команда значно поповнює здоров’я і ману); 3) вежі (захисні споруди за 

всіма лініями оборони, а також біля еншента) тощо [2]. Наведена специфіка, 

щодо спільності продуктів кіберспорту сформована через чітко простежуваний 

зв'язок кіберспорту зі: 

1) спортом як соціальним явищем; 

http://newsdaily.com.ua/garderob/stili-odyagu/5093-stil-koko-shanel-v-odyazi.html
http://newsdaily.com.ua/garderob/stili-odyagu/5093-stil-koko-shanel-v-odyazi.html
https://www.bbc.com/ukrainian/vert-cul-55906675
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